

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第476期 | 2024年12月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

市人大主任：《转法轮》是宝 是天书

【明慧网】下面是两个干部明真相得福报的故事。

女干部说：“法轮功太神奇了”

多年前，一位女干部在商场买东西时，遇到一位大法弟子给她讲大法真相，她做了三退（退党、团、队）。她有哮喘病，大法弟子送她一枚真相护身符，让她诚心敬念：“真善忍好，法轮大法好”。她就每天诚心敬念。念了三个月后，她的哮喘病好了。

她的下属单位有个大法弟子，在发真相资料时，被人恶意举报，被警察绑架拘留。这位大法弟子被非法劳教两年。下属单位向这位女干部报告情况时，她说：“人家也没做坏事，就是个信仰问题，从轻处理吧。”一句正义的话，给她自己留下美好的未来和福报，同时，那位大法弟子没被劳教，被非法拘留一段时间，就回家了。

这位女干部现在退休了。去年，她去旅游时摔了一跤，被救护车送进医院。检查结果是胯骨摔坏了，医生说要做换骨手术，就是把摔坏的骨头拿出来，换上一块人造骨头。

这位女干部住进医院后，她在心里一直诚念“真善忍好，法轮大法好”，手术做的很顺利。因为用了麻药，当天她一直在睡觉。

第二天醒来，她也忘记了自己是做了手术的人，下床就去了洗手间洗漱。头一天做手术，第二天就能下地走路，这是她保护大法弟子和相信大法好而得到的福报。

医生说：“我做手术十几年，象你这么神奇的，是第一个。”医生护士陪护都见证了这一神奇。



市人大主任感慨：“《转法轮》是宝，是天书”

一个市人大副主任在升主任的时候，要做全面审查，政审、财产审、连休公假、干了什么，都要写汇报。他工作调动时，年龄小写了两岁，也被查出来了，搞的他吃不下饭、睡不着觉，精神恍惚，人瘦了一圈。

在这最困难的时候，他想起来他认识的一位大法弟子，他就去找这位大法弟子。他说：大姐，在这么多年的高压迫害下，你是怎么走过来的？看你的精神和身体状况都这么好，有什么秘诀吗？并说：为提升一级，被折腾得都不想活了。

大法弟子说：我有师父，有大法啊！大法师父是来度人的，救度

众生的。我按大法真、善、忍的要求做好人，我没有错。高压迫害是迫害者的错。在这么多年的修炼路中，有危险时，师父会保护我。有什么难，心里想不通时，我就看《转法轮》。看着看着，心里就亮堂了。大法给我智慧，就知道怎样去做了。并和这个副主任说：你也看看《转法轮》吧。他说：好，给我看看吧。

大法弟子把《转法轮》借给他时，对他提了要求，说：看书时要先洗手，要敬师敬法，抱着真诚的心看书。心诚则灵。要在几天内连续看完一遍《转法轮》，看完后，再来和我交谈心得体会，好吧？他高兴地回家看书了。

他按要求看完一遍，来还书时，他对大法弟子说：《转法轮》是宝，是天书。我现在吃的下饭、睡的着觉，心里不愁了。这书太好了，我还想看。大法弟子说：“这书就送给你了，希望你多看，按照大法的要求做个好人好官。为民众办好事，为国家做贡献。”

没过多久，他告诉大法弟子说，任命下来了，他升官了。◇

文/中国大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

揭露辽宁省锦州女子看守所的罪恶

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）1999年7月中共迫害法轮功至今已25年，众多法轮功学员遭到非法抓捕、关押、判刑，更有许多法轮功学员被看守所、监狱迫害致死，那些参与其中的公、检、法各类人员，均对此负有不可饶恕的罪责。本文旨在重点揭露近15年来，辽宁省锦州市女子看守所采用各种手段，强行将被迫害致病法轮功学员投入监狱的犯罪事实。

李艳秋被强行投监十四天后遭虐杀

锦州市法轮功学员李艳秋 2018年12月14日因讲真相被锦州太和区国保大队、女儿河派出所警察绑架，几天后遭非法批捕，被关押到锦州女子看守所。李艳秋一直绝食抵制迫害。2019年1月21日，锦州市太和区法院在她非常虚弱的情况下，对她非法庭审，后对她非法判刑五年。2019年2月19日，女子看守所将李艳秋抬出来去投监。时任女所所长是陈睿蕊。

李艳秋认为自己无罪，自打进看守所就绝食绝水抗议数月，身体已经十分消瘦、虚弱。按照医学常识，这么长时间的绝食绝水，各个器官的功能都可能衰竭，投监体检时各项指标肯定不会合格的。但是陈睿蕊等人还是想方设法将李艳秋强行投监了。十四天后传来噩耗：李艳秋于2019年3月4日在狱中去世，终年仅52岁。一个活生生的生命，就这样被包括锦州市女子看守所所在的不法之徒扼杀。

王彦秋被看守所五次投监 最后含冤离世

锦州市法轮功学员王彦秋、周玉祯等于2013年7月23日晚因发放真相资料被锦州市公安局“610”警察绑架。两人被非法关押在锦州市女子看守所期间遭到酷刑折磨，王彦秋更是一度命危。

2014年1月，古塔区法院对王彦秋、周玉祯各诬判四年。两人因为在看守所被迫害致身患重症，几

次被监狱拒收。周玉祯第四次才被监狱勉强收下。而王彦秋是第五次才被强行送进监狱。每次都是锦州女子看守所时任所长吴燕等人绞尽脑汁，以达到投监的目的。

王彦秋的血压顶部数字达270~280 mmHg，还有脑血栓症状，严重贫血，血色素不足五克，颈椎部位又出现积水。周玉祯也检查出卵巢囊肿、结肠癌等重症。

按照监狱法规定，王彦秋、周玉祯二人都符合监外执行的条件。但时任锦州市政法委书记张晓光和锦州市古塔法院院长黄萍等相关人员根本不想放人，他们死心塌地地执行江泽民的迫害政策，草菅人命，执意要将她们投监入狱。

在上级主管部门拒不放人的情况下，锦州市看守所也助纣为虐、一同作恶了，想方设法将她们送进监狱。2014年5月中旬再次体检后，没有告知王彦秋和周玉祯体检结果。5月20日，锦州看守所女所所长吴燕亲自押车去沈阳送王彦秋和周玉祯，到达辽宁女子监狱后，在办理入监审查手续时，吴燕挨个办公室找人，王彦秋见状，问她：“你找人呢？”吴燕回答：“我有个同学，我来看看。”吴燕在投监主管办公室待了很长时间，最后她们将周玉祯投监了，把王彦秋又拉回锦州看守所。不久第五次，吴燕等人不知是采用了什么手段，终于“如愿以偿”将王彦秋投监入狱。

王彦秋结束冤狱时，已被迫害成植物人，出狱时监狱出车，还做贼心虚地给了家属一万元钱作为各种费用的补偿。出狱五个月后，这位50多岁的善良妇女就含冤离世。

优秀教师王丽阁被“走后门”投监

锦州市第二中学优秀英语教师、法轮功学员王丽阁 2009年4月17日被锦州市公安局、古塔分局等警察绑架，被非法关押到锦州市看守所（当时男所和女所没有分开）。2009年9月18日，王丽阁

被锦州市凌河区法院非法判刑四年。

2009年11月17日上午，锦州市看守所时任副所长崔萧等五名警察将被王丽阁劫持至辽宁女子监狱，同车还有其他几名犯人。当时王丽阁在看守所被迫害致全身长满疥疮，不符合入监标准，但崔萧通过熟人，“走后门”将王丽阁强行关入监狱。

据悉在体检时，监狱医院因疥疮属于传染病，拒收王丽阁。与崔萧一同前往的一名五十多岁的女警察自告奋勇，对崔萧说自己的哥哥在沈阳某公安分局工作，让她哥哥找熟人，让监狱收下王丽阁。当天下午四点多钟，时任锦州市看守所所长梁怀福还亲自与崔萧通手机，确认王丽阁已被收监了。

王丽阁被劫持入狱后，经历了非人的酷刑折磨，左眉骨被踢伤，至今仍隐隐作痛，右臂遭长时间吊铐，造成肌肉严重拉伤，至今不能提重物。

姜艳玲被看守所迫害致病，被强行送监

锦州市义县法轮功学员姜艳玲 2009年12月22日被义县国保绑架劫持到锦州市看守所非法关押。

姜艳玲被诬判13年后，崔萧等人两次将姜艳玲送往辽宁女子监狱，都因她被迫害的病状严重，体检不合格而被拒收。2010年9月7日，锦州市看守所第三次将姜艳玲送监。监狱将她强行收监后继续迫害，使她出现子宫肌瘤、心脏病、血管瘤、吐血、高烧不退等重病状。监狱看姜艳玲随时都有死亡的危险，才让她家人于2011年四月将她接回家中。姜艳玲身体刚恢复一些，同年11月3日又被劫回辽宁省女子监狱。2013年7月10日，监狱不得不再次让她保外就医。

给现任所长孙晓波等的忠告

希望所长孙晓波、教导员贾雪等警察，静心听一听法轮功学员的良言相劝。中国传统文化是认为善有善报，恶有恶报，不是不报，时候不到。不要再助纣为虐了。◇